

PRESS RELEASE

2024 年 10 月 28 日 日本郵便株式会社 南 関 東 支 社

「神奈川県・山梨県のご当地キャラクターに年賀状を送ろう!」の実施

日本郵便株式会社南関東支社(神奈川県川崎市川崎区、支社長 山田 亮太郎)は、手紙振興および 地域の活性化を図るため、「神奈川県・山梨県のご当地キャラクターに年賀状を送ろう!」 キャンペーンを、下記のとおり実施します。

記

1 キャンペーン概要

名	称	神奈川県・山梨県のご当地キャラクターに年賀状を送ろう!	
概	要	(1) 別紙各チラシ(自治体版(神奈川県・山梨県)および企業版(神奈川県・山梨県) /以下「各チラシ」)のご当地キャラクターに年賀状をお送りいただくと、そのご当地キャラクターから返事が届きます。 (2) 別紙各チラシにおいて、一番人気(最も多くの年賀状が寄せられた)のご当地キャラクターに年賀状をお送りいただいた方の中から、抽選で各10名さまにプレゼントをお送りします。 ※自治体版は、神奈川県、山梨県から各1キャラクターを選考します。 ※企業版の「ぽすくま」は人気集計対象外です。	
受 付	期間	2024年12月15日(日)~2025年1月4日(土)必着	
差出方法など		2025(令和 7)年用年賀はがきに、宛先と必要事項を記入の上、受付期間内に郵便ポストまたは郵便局窓口にお出しください。 ※本キャンペーンの参加は、「2025(令和 7)年用年賀はがき」の使用に限ります。	
ご当地キャ お よ 宛 先		別紙各チラシのとおり ※別紙各チラシは、2024 年 11 月 1 日 (金) から神奈川県・山梨県の 郵便局で配布します。	
必要	事項	(1) 差出人さまの住所 (2) 差出人さまの氏名 (3) ご当地キャラクターへのメッセージ	

2 抽選・当選発表など

2025年1月に厳正な抽選を実施し、当選者を決定します。 なお、当選者の発表は、賞品の発送(2025年2月中予定)をもってかえさせていただきます。

以上

【報道関係の方のお問い合わせ先】	【お客さまのお問い合わせ先】
日本郵便株式会社 南関東支社	日本郵便株式会社 南関東支社
経営管理部(広報担当)	郵便・物流営業部 (営業推進担当)
電話:044-280-9011	電話:044-280-9088